
 Hudebně zábavné pořady            
                   předplatné skupiny          D     2023/ 2024 
       
  
12.10.2023                19,00                   Můj vzor, Božský Karel  
 
Kristian Šebek zpívá písně Karla Gotta InHeart production 
 
Velkolepý vzpomínkový koncert v podání mladého interpreta Kristiana Šebka, za doprovodu 
třináctičlenného živého orchestru, s pokorou mapující celou hudební karieru největšího 
českého zpěváka a jeho životní cestu  
 
Vstupné:   400,-     430,-   300,-                            www.mujvzorbozskykarel.cz 
 
8.12.2023           19,00     Janek Ledecký & Band   Vánoční koncert                    
 
Vánoční písničky z alba „ Sliby se maj plnit o Vánocích“, se staly symbolem vánoční 
atmosféry. Letos po šestadvacáté se Janek Ledecký s kapelou vydá na turné, v jehož rámci 
přehraje veškeré skladby z této zásadní desky i své největší hity. 
Vstupné: 690,- 
 

https://icemusic-ledecky.cz 
 
23.1.2024                  18,00          Jedeme do Itálie (Nejsme dřeváci)                                                   
 
Talk show plná humoru a scének, ve které umělci cestují společně s diváky autobusem do 
Itálie. Celý zájezd provází Václav „Upír“ Krejčí. Známé hity jako Bílý měsíc, Abeceda lásky, 
Felicita, Tornéro a spoustu dalších zazpívají Michaela Linková a Leoš Petrů. 
V autobusu cestují také   Spejbl a Hurvínek (originální Marionety) s vlastním pořadem 
„Nejsme dřeváci“. Loutky jsou v podání dlouholetého interpreta Martina Kláska a jeho 
kolegy. Pořad je vhodný pro všechny od 12 let. 
 
Vstupné: 200,-   
 
Od 16,30 se můžete Vy i Vaše děti setkat s loutkami Spejbla a Hurvínka. A samozřejmě je 
možné se s nimi vyfotit ve fotokoutku. Děti si odnesou podepsanou kartičku a bonbon od 
Hurvínka.                         Vstupné 40,-Kč 
Setkání dětí se Spejblem a Hurvínkem není podmíněno zakoupením vstupenky na tento 
pořad. 
 
                                                                                                www.oliveart.cz 
 
 

http://www.mujvzorbozskykarel.cz/
https://icemusic-ledecky.cz/
http://www.oliveart.cz/


 
 
 29.2.2024        19,00      Zdeněk Izer  - Vyndavací, zas tam dací                               
 
Autor, režie a účinkující: Zdeněk Izer 
  
Nový, zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedinečným a 
nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené scénky, 
parodie, mnoho skvělých vtipů a imitování celé řady populárních českých i zahraničních 
zpěváků a zpěvaček. 
Vystoupení je opět obohaceno videoprojekcemi, nejrůznějšími zábavnými kostýmy, 
převleky a světelnými efekty. 
 
Vstupné:   350,-                                     www.aura-pont.cz/persons/zdenek-izer 
 
 

14.3.2024           19,00             Malina Brothers   

                             

Hvězdná Bluegrassová a country kapela 

 Bratři Malinové, tedy bandžista Luboš (Druhá tráva),Kytarista Pavel a houslista Josef se 

společně sešli na pódiu v unikátním projektu nazvaném „Malina Brothers“, ke kterému 

přizvali ještě kontrabasistu Pavla Peroutku. Mají za sebou řadu koncertů na domácích 

pódiích i v  USA. Udržují živý odkaz východočeské trampské a bluegrassové hudby na které 

vyrůstali. Můžeme se těšit na známé písně jako Stín staré řeky, A život běží dál nebo 

Rychlejší koně, kterým skupina vtiskla svou virtuózní interpretací nezaměnitelný zvuk. 

 

Vstupné: 300,-                                                                                www.agenturamalina.cz 

 
 
 18.4.2023                  19,00                    Žalman & Spol                              

Pavel Lohonka právem patří mezi české folkové legendy, protože je jedním z tvůrců, kteří 

ovlivnili dnešní podobu české folkové scény.  

   Žalman působí na hudební scéně od roku 1968, nejprve ve skupině Minnesengři, později v 

roce 1982 založil vlastní kapelu Žalman & Spol, která v různých sestavách koncertuje 

nepřetržitě až do současnosti. Poslední obměna sestavy proběhla v únoru 2017. Vedle Petra 

Novotného, stojícího po Žalmanově boku již téměř 25 let a zpěvačky Michaely 

Hálkové stanul kytarista Petr Havrda přinášející nový vítr a nové aranže písní. 
  
 
Vstupné: 300,-Kč 
 
 
 

http://www.aura-pont.cz/persons/zdenek-izer
http://www.agenturamalina.cz/
https://www.supergram.cz/assets/artists/original/3325ozreed.zalman.jpg


 
Hudebně zábavné pořady            
                                   Mimo předplatné 
 
  
19.2.2023         17,00                                   Velké safari, Usmíření s Afrikou  
 
Po roce opět v Žatci manželé Motani se svým projektem „Kouzelná planeta“. 
Během dvou hodin poznáte, uvidíte a poslechnete si zajímavosti o exotických místech, 
které Vám zprostředkují tito dva cestovatelé vtipnou a neotřelou formou. 
 
Vstupné: 120,-Kč                                                                                     www.motani.cz 
 
 
 
 
 

http://www.motani.cz/
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